Summary of Feedback Received on Big Shed Questionnaire

Question | Question Focus Favourable / | Non Favourable | Neutral No Comments
Yes / No Answer

1 Can the Big Shed be better utilised ? 13 4 0 1 General consensus that shed can be better utilised.

2 Should we sacrifice Storage Fees ? 5 11 1 1 Most members concerned about loss of revenue.

3 Should there by more facilities offered in the Big Mixed replies outlining more facilities to be built,

Shed ? 9 7 1 1 other outline facilities are ok by could be better
utilised / organised.

4 Would a club room be beneficial ? 12 4 1 1 Most members would like to see a better clubroom
facility.

5 Would a Big Shed or Club facility development Members believe clubroom will enhance the social

- o ) 13 5 0 0 .
build more social interaction ? side of the club.
6 Would you use the shed or club facility more if Per above.
. 10 4 3 1
more were available ?

7 What club facility could the big shed offer ? 1 5 1 1 Many members have provided feedback on
additional facilities they would like to see.

8 Do you regularly attend Club functions ? 11 4 3 0 Appears that most members providing feedback are
those who are actively involved in club activities
already.

9 Would you attend more functions if the Big Per above.

10 5 2 1
Shed was developed ?
10 Will you support investment of funds in Big Members appear satisfied to see funds invested.
Shed ? 14 3 1 0 Many comments about careful planning and limited
spend however.
11 Would you support Member Levies ? 12 3 2 1 Support for levies if well planned and presented.
12 Will we attract more new members with Big Support for belief we can attract more members
10 6 1 1 )
Shed developed ? with shed/clubroom development.

13 Clubroom suggestions provided ? 9 7 0 ) Many members have provided suggestions for
clubrooms.

14 Where else should funds be invested ? 12 6 Mixed feedback but some suggestions (ie wi-fi,
phone coverage, road...).

15 Other feedback offered ? 10 8 Many members offered further suggestions.






